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A. Thefallowing changes are hereby made to the RFP SPO600-00-R-0079.

1.

Standard Form 33, Block 9 is hereby modified to read: Seded offersin original,
3 hard copiesand 1 CD for furnishing the supplies or servicesin the Schedule
will be recelved a the place specified in item 8, or if hand carried, inthe
depository located in Room 3729 until December 04, 2000, 3:00 PM loca time.

Section J, Attachment J8, Truax Field Wastewater Collection System is hereby
modified asfollows

a) JB, Paragraph 8.1 Truax Fied Overview: number of buildingsis hereby
modified to 44, and total square footage is hereby modified to 400,000.

b) J8, Paragraph 8.2.1.1 Description, paragraph 2, the third sentence is hereby
modified to read: “In 1994, gpproximately 180 feet of 3-inch Schedule 40 PVC
forced main was ingdled in an exiging 8-inch VCP and, the 8-inch VCP was
filled with peagrave (around the 3-inch Schedule 40 pipe).”

Section J, Attachment J40, Example Completion of Schedule B-2, is hereby
added. See Attached.

Paragraph L.4.3, Digtribution, is hereby modified to read asfollows. “Offeror
shdl submit an origina and three (3) hard copies in three-ring binders and one (1)
copy on CD.

Paragraph L.9.5, Organization, is hereby revised to include Schedule L-2 as
follows

Volume IV shall consist of the following sections:
Table of Contents
Section 1: SchedulesB-2, L-1, L-2 and L-3.
Section 2: Cost Proposd, Introduction, and Pricing Assumptions
Section 3: Generd Egtimating Methodology
Section 4: Cost Risk Assessment

B. Questions and Answers from the Preproposal Conference are attached.
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HECTOR IAP, FARGO, ND
QUESTIONS & RESPONSES

1. When does the land lease expire? (ie: what is the contract period for Hector?)
Response: The lease expiresin June, 2070. The contract period will be for 50 years.

2. Who ownstheland? (ie: isthe lease with the State or the federal government?)
Response: The State owns and will continue to own the land.

3. IsHector IAP afederd enclave?

Response: Federd enclave status does not gpply to this stuation.

4. Will the cogeneration facility be privatized?

Response: No. The cogeneration facility will not be privatized.

5. Whereisthelig of buildings that potentidly may be added? Isthislis certan?
Response: Thisligt islocated under paragraph Jb.11. The ligtistypicaly based on
mission requirements, either current or projected. Any change in mission requirements
could potentialy result in deetion of some or dl of these building requirements.

6. How many copies of my offer must | provide?

Response: Paragraph L.4.3, Didtribution was modified to read: “Offeror shal submit an
origina and three (3) hard copies in three-ring binders and one (1) copy on CD.



